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H διοικητική  και   οικονομική  κατάσταση  του  Oργανισμού  Κωπαϊδας 

καθώς  και θέματα άρδευσης της τρέχουσας καλλιεργητικής περιόδου τέθηκαν 

επί τάπητος σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στα γραφεία 

της  Περιφερειακής  Ενότητας  Βοιωτίας,  και  στην  οποία  μετείχαν  ο 

Αντιπεριφερειάρχης  κ.  Γιώργος Μουλκιώτης,  ο  Πρόεδρος του  Οργανισμού 

Κωπαϊδας κ. Π. Σταθιάς και ο Αν. Διευθυντής Β. Μιχάλης .

Στη  σύσκεψη η οποία  πραγματοποιήθηκε  μετά από πρόσκληση του 

Αντιπεριφερειάρχη   Γ.  Μουλκιώτη,  αναλύθηκαν  διεξοδικά  τα  οικονομικά 

προβλήματα του Οργανισμού, οι οφειλές  κύρια σε ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ και ΙΚΑ και 

τα προβλήματα που δημιουργούνται από τις ανείσπρακτες απαιτήσεις του.

 Για  τη  φετινή  λειτουργία  του  Οργανισμού,  αναδείχθηκε  το  μείζον  

πρόβλημα  της  ρύθμισης  των  οφειλών  του  ώστε  να  υπάρξει  δυνατότητα 

ηλεκτροδότησης και  άρδευσης των κληροτεμαχίων,  ενώ ζητήθηκε από τον 

Πρόεδρο του Οργανισμού, η συνδρομή όλων των παρευρισκόμενων, για την 

επίλυση των προβλημάτων αυτών.  

Αποφασίστηκε  να  ζητηθεί  από  τον  Υπουργό  Αγροτικής  Ανάπτυξης, 

αφενός  μεν   να  προχωρήσει  με  τους  συναρμόδιους  Υπουργούς  άμεσα  σε 

νομοθετική  πρωτοβουλία για  πρόσληψη προσωπικού,  αφού  ο  Οργανισμός 

Κωπαϊδας είναι αυτοχρηματοδοτούμενο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου 

χωρίς  χρηματοδότηση από τον  κρατικό  προϋπολογισμό,  αφετέρου  δε,  να 

ζητηθεί  και  η  έκδοση  απόφασης  για  ανασύνθεση  του  Δ.Σ. ώστε  να 

ανταποκρίνεται στις σημερινές συνθήκες και ανάγκες. Τούτο, ως μεταβατικό 

στάδιο  μέχρι  τη  μετεξέλιξή  του  σε  Αναπτυξιακό  φορέα  διαχείρισης  του 



Κωπαϊδικού πεδίου με δημόσιο χαρακτήρα, όπως θα προκύψει από μελέτη 

που  θα  εκπονηθεί,  μετά  από  πρωτοβουλία  του  Περιφερειάρχη  Κλέαρχου 

Περγαντά, από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

 Στη  σύσκεψη  παραβρέθηκαν  και   οι  βουλευτές  κ.Ι.Καράμπελας,  Α. 

Κουτσούμπας και Ι.Σταθάς, η θεματική Αντιπεριφερειάρχης Φ. Παπαθωμά, οι 

δήμαρχοι  Ορχομενού  Κ.  Ξηρογιάννης  και  Αλιάρτου  Γ.  Ντασιώτης,  ο 

Αντιδήμαρχος  Θηβών  Π.  Τσαραμπάρης  και  ο  πρώην  Πρόεδρος  του 

Οργανισμού και περιφερειακός σύμβουλος Γ. Ζιώγας.
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